
Ασκήσεις 3
ου

 Κεφαλαίου 

 

Section 3.2: Ασκήσεις 1 (μόνο για Poisson και Διωνυμική), 3, 4, 6.  

 

Επίσης, να γίνει η εξής εκδοχή της Άσκησης 7 που αναφέρεται στο παράδειγμα 3.2.3 

του βιβλίου: Θεωρούμε συλλογικό πρότυπο στο οποίο η κατανομή των αιτήσεων 

αποζημίωσης (claims) είναι εκθετική με παράμετρο 1, πράγμα που αυτόματα σημαίνει 
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καταβάλει ο ασφαλιστής (claims distribution for the collective model) δίνεται από τον 
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Section 3.4: Ασκήσεις 2, 3, 6. 

 

Section 3.8: Άσκηση 4 χωρίς το υπολογιστικό μέρος στο τέλος. 

 


